


Tableau de conversion pour le rituel en mathématiques
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Maths CM1 (a coller dans le cahier du jour. Ecrire la date + Mesures).

1. Calcule le périmétre des figures suivantes :
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2. Calcule l'aire des figures suivantes :
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Maths CM2 (a coller dans le cahier du jour. Ecrire la date + Mesures).

1. Calcule le périmétre des figures suivantes :
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Péerimetre = mm
2. Calcule_laire des figures suivantes :
3m 4 cm
3m 10 cm
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CORRECTION CM1

1. Calcule le périmétre des figures suivantes :
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Périmetre : 45+ 30+ 70+ 25+ 40 + 50

Périmetre = 260 mm

2. Calcule l’aire des figures suivantes :
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CORRECTION CM2

1. Calcule le périmétre des figures suivantes :
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Périmetre : 45+ 30+ 70+ 25 + 40 + 50

Périmetre = 260 mm

2. Calcule_laire des figures suivantes :

3m 4 cm

3m 10 cm

Calculs =3 X3 Calculs =4 X 10

Aire = 9 m2 Aire =40 cm?



